
Завершено расследование уголовного дела по факту убийства мужчины в поселке Кличка

Приаргунским межрайонным следственным отделом Следственного комитета РФ по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 Уголовного кодекса РФ (Убийство).

По версии следствия, в ночь с 9 на 10 декабря обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, умышленно, с целью убийства, нанес имеющимся при себе ножом не менее трех ударов в область лица и один удар в область живота потерпевшему. В результате полученных ранений потерпевший скончался от обильной кровопотери.

Обвиняемый был задержан 10 декабря, а затем, 12 декабря, по ходатайству следователя, судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием была собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Марта 2011

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/749775>